
Итоговый тест по Всеобщей истории. 7 класс.   

 

Часть А. Выберите один правильный ответ. 

А1.К причинам Великих географических открытий НЕ относится: 

1) поиск новых товаров                             

 2) истощение месторождений драгоценных  металлов 

3) османская агрессия в Европе       

 4) перенаселенность 

А2. Как назывался легкий парусник, изобретенный в XV в.: 

1) фрегат;  2) галера;   3) каравелла;   4) линкор? 

А3. Морской путь в Индию открыл: 

1) Б. Диаш;    2) Васко да Гама;     3) Ф. Магеллан;     4) Х. Колумб 

А4. Какие материки были известны цивилизованным народам мира на начало 1492 г.: 

1) Америка; 2) Европа; 3) Азия; 4) Африка; 5) Антарктида; 6) Австралия? 

Укажите верный ответ: 1)145    2) 234     3) 123     4)256     5)146 

А5. Откуда в Европу были завезены следующие культуры: томаты, картофель, кукуруза? 

1) Китай       2) Америка        3) Индия         4) Африка 

А6.  Форма правления, основанная на неограниченной власти монарха, называется: 

1) демократией 

2) олигархией  

3) абсолютизмом  

А7. Первое кругосветное путешествие организовал: 

1) Ф. Магеллан;      2) Б. Диаш;       3) Васко да Гама;      4) А. Веспуччи 

А8. С именем Мартина Лютера связано: 

1) начало Реформации в Германии 

2) изобретение книгопечатания 

3) начало Великих географических открытий 

А9. Развернувшееся в XVI в. движение за переустройство церкви называлось: 

1) церковным расколом 

 2) шестым крестовым походом  

3) Реформацией  

А10. О. Кромвель в годы Английской революции XVII в. был: 

1) руководителем армии парламента  

2) предводителем движения за отделение Шотландии от Англии 

3) наместником короля в Ирландии  

А11. Какое событие явилось началом революции в Англии? 

1) начало правления Карла I Стюарта в 1625 г. 

2) подписание королем Карлом I Стюартом «Петиции о праве» 

3) созыв Долгого парламента в 1640 г. 

4) бегство короля из Лондона в 1642 г. 
А12.  Огромный флот, под названием «Непобедимая армада» принадлежал: 
1) Италии 

2) Испании 

3) Франции 
4) Португалии 

А14. Историческое значение Нантского эдикта, принятого Генрихом IV Бурбоном: 

1) провозглашал главенство католической церкви 
2) провозглашал веротерпимость 

3) провозглашал главенство протестантизма  

А15. Какое имя относится к эпохе Возрождения: 

1) Христофор Колумб 

2) Николай Коперник 

3) Васко да Гама 

 

 

 



 

 

Часть В.  

 

В1. Установите соответствие между мастером и его произведением. Занесите цифры в таблицу: 

А. Леонардо да Винчи           1. Сикстинская мадонна 

Б. Рафаэль                               2. Утопия 

В. Микеланджело                   3. Давид 

Г. Томас Мор                          4. Джоконда 

 

А Б В Г 

    

 

В2. Установите соответствие между путешественником и его открытием. Занеси цифры в 

таблицу: 

А. Христофор Колумб            1. Открыл водный путь в Индию 

Б. Фернан Магеллан                2. Открыл Америку 

В. Васко да Гама                      3. Первое кругосветное путешествие 

Г. Эрнандо Кортес                   4. Конкистадор, уничтоживший племя майя 

 

А Б В Г 

    

 

В3. Найдите в приведенном ниже списке два положения, относящиеся к учению Ж.Кальвина: 

1. необходимость установить Царство Божие силой 

2) судьба каждого человека определена заранее: едва родившись он уже обречен на вечное проклятие 

и спасение 

3) следует сохранить все таинства католической церкви 

4) необходимо расширить власть папы римского 

5) следует провозгласить новые моральные ценности – бережливость, расчет, скупость, накопление в 

сочетании с неустанным трудом. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



             Часть А.  

             Каждый правильный ответ – 1 балл. Всего в части А 15 баллов. 
 

Ключи к части В. 

 Задания 1,2,3 оцениваются по 2-бальной шкале, 4 – по 1-бальной шкале. Всего в части В 

7 баллов. 

№ вопроса 

Ответ 

Шкала оценивания 

1 

4132 

Правильно указаны все цифры – 2 балла, одна ошибка – 1 балл, две и более ошибок – 0 

баллов. 

2 

2314 

Правильно указаны все цифры- 2 балла, одна ошибка – 1 балл, две и более ошибок – 0 баллов. 

3 

 

2 балла  за два правильных ответа, 1 балл за один 

4 

 

1 балл- правильный ответ 

 
 
 
 

Максимальный балл по всей работе: 22. 

«5» - 20-22 балла 

«4» - 15-19 баллов 

«3» - 10-14 баллов 

«2» - 0-9 баллов 

 

 


